一学生骑摩托车撞倒环卫工

骑车人和车上两人都不满16周岁,救护车赶到时女环卫工已身亡

本报泰安3月18日讯(记 王伟强) 16日下午,在新 泰市新建二路,三个学生骑着 助力摩托车,撞倒路边一个女 环卫工。救护车赶到时,环卫 工已经死亡。民警说,事故具 体原因正在调查中。

17日上午10点多,记者赶 到新泰市新汶街道新建二路, 看到出事地点位于主干道北侧 的绿化带旁边,现场还残留着 两块血迹。回忆起事发时的场 景,附近一电动车维修店老板 纪先生心有余悸。他说,下午4 点半左右,他正在门口修车,突 然听到"咔嚓"一声响,一辆助 力摩托车倒在路中间,车上三 个人摔倒在地。"三个小孩两男 一女,年纪十四五岁,个子都挺 高,骑车的男孩戴了个头盔。三 个人看着没受伤,只是女孩的 脸被磕破了。"纪先生说,男孩 骑的是烧油的助力摩托车,他 们都叫小摩托车,没有车牌号。

他们最初以为只是车跌倒了, 直到一个男孩跑到路边,蹲下 和人说话,他们才意识到车子 撞到了人。大家跑了过去,发现 一个女环卫工头朝南躺在绿化 带旁,身上没有血,旁边还有一 把扫帚。车子距离出事地点约 有十米远。

"男孩不停地问她,你不 要紧吧,但她一直没有回话。 附近不少人问到底是怎么撞 上的,男孩说他也不知道。"商 铺老板韩女士说,大家一开始 以为人暂时昏迷了,过会就能 醒。过了十分钟左右,救护车 赶到现场,发现人已经死了, 嘴里往外淌血。"没想到被车 撞了一下,好好的一个人,几 秒钟就没了。"韩女士无比惋 惜地说。附近居民刘女士说, 死者的家人赶到现场后,哭成 一片。死者丈夫在矿上工作, 下班路过事发现场,脱下了自 己的外套给死者盖上。

新汶矿业集团中心医院 靳医生说,他们赶到事发现场 时,发现死者瞳孔散大,没有 呼吸,没了生命特征,已经死 亡。如果想知道具体的死因, 还需要进行尸检。

后来记者电话联系上死 者家属,家属表示,他们现在 正忙着,不想说这个事。环卫 工高女士说,死者姓吴,今年 53岁, 是新汶街道云山村村 民,干环卫还不到半年,平时 负责新建二路的清扫工作。 "她为人非常好,干活也很负 责,没想到人说没就没了。"另 -名环卫工说,16日下午她没 上班,听人说有个环卫工被撞 了,她非常担心。"给老吴打了 两次电话,都没打通,后来得 知被撞的正是老吴。"她说。

"事发后我不到十分钟赶 到现场,看到老吴躺在地上。 新汶环卫所工作人员石女士 说。

新汶环卫所工作人员石女 士说,她们每天都强调工作时 注意安全,但由于不少开车的 人,经常从车窗向外扔垃圾,有 的甚至废纸撕成碎片,吹得路 上到处都是,不少环卫工只能 冒着危险到路上捡垃圾。

新泰市公安局交警大队 办案民警说,肇事车辆上三个 孩子都不满16周岁,属于未成 年人,从保护未成年人角度, 不方便透露更多信息。案件还 在进一步处理之中。

相关链接

《道路交通安全法实施条 例》第七十二条,在道路上驾驶 电动自行车应遵守下列规定:驾 驶电动自行车必须年满16周岁。

根据《机动车驾驶证申领 和使用规定》,申请轻便摩托车 准驾车型的,应当在18周岁以 上,70周岁以下。

只凭这单子就能取钱,但他没想过占便宜

客车司机捡20万存单还失主

本报泰安3月18日讯(记 王世腾 通讯员 柳岩)

17日,宁阳县一客车司机捡 到20万元存单,由于存单办理 的"凭单取",捡到者无需身份 证和密码就可取出钱来。宁阳 汽车站工作人员兵分两路最 后联系上失主。

17日下午,宁阳葛石镇刘 家庄村村民刘志猛一家一起 乘坐客车从济南回到宁阳。因 为担心租住的房子不安全,他 随身携带的包里面有3000多 元钱的现金,还有存有20多万 元的存款单和银行卡。

回到老家,一摸口袋,刘 志猛慌了,钱包不见了。"除了 现金外,最要命的是存款单办 理的"凭单取",只要拿着单 据,不需要身份证和密码就能 把钱取出来。刘志猛马上拦了 辆出租车准备回去找,恰巧在 这时接到了电话。"您的钱包 司机捡到送到我们这了。 阳汽车站工作人员说。

原来,下午四点左右,客 车到了宁阳汽车站,司机桑胜 斌等所有乘客下车后,在过道 里发现了钱包,打开一看,除 了现金,还有存款单和银行 卡,另外还有一张名片。

桑胜斌随后把钱包交到 了车站安全科。工作人员这时 兵分两路,一部分人联系到了 警务区,根据存款单上的姓名 得知失主家住葛石镇刘家庄, 另一部分人则拨通了名片上 的联系方式,报上了失主的姓 名,最后终于得到了失主的手 机号码,联系到刘志猛。

车内摆放的物件 "供出"肇事司机

本报泰安3月18日讯(记者 曹剑) 凌晨4点,老年男子路边被撞身亡,交警 通过调取监控并回访过卡口车辆,最终 从100多辆车里揪出肇事车辆。17日下 午,肇事男子到交警一大队投案自首。

交警一大队事故中队的李延军说,2 月23日凌晨4点47分接到报警,在老泰莱路 上,一名老年男子躺在路北。交警赶到现 场发现,男子年龄在65岁左右,已经死亡

李延军说,看到男子身上有伤,判断 发生事故的可能性比较大,现场提取三 片疑似肇事车辆遗留的碎片,再没有其 他线索。办案民警调取附近路口的所有 监控录像和卡口记录,从接警时间往回 排查,筛选可疑车辆。"我们先是追查到 凌晨两点至凌晨4点47分的车辆,根据车 牌号联系车主,提取有效信息,结果大家 都没有注意。"李延军说。

交警扩大排查范围,从零点开始再排 查到凌晨2点经过卡口的车辆,其中一辆 三轮车的驾驶员提供一个有效信息,零点 30分左右,摩托车驾驶员曾看到一辆蓝牌 货车斜着停在路上。"前后排查了100多辆 车,电话也打了100多个。"李延军说。

交警通过卡口记录查到了这辆蓝牌 货车,零点37分经过卡口,但是车牌被遮 住,只露出后面几位数字,而且驾驶位遮 阳板也放了下来,挡住了驾驶员相貌。交 警通过卡口系统输入嫌疑车后几位数 字,1点46分在肥城潮泉路口发现该蓝牌 货车,车辆颜色和前挡风玻璃摆放的物 品一致,确定为同一辆车。此时车牌已经 揭开,为寿光牌照,驾驶员也露出全貌。

办案交警先后两次到达寿光,寻找 车主,确定是车主女婿开车撞人致死,最 终在其家人的说服下,17日肇事嫌疑人 投案自首。事故原因正在进一步调查。



凡在3月23日来店参加开 业典礼的所有顾客均发放 礼品券一张,可免费领取价 值 38 元的开业纪念礼品。 共计 1000 份, 先到先得。

(每人限领1份)

以最低的经营成本为泰城西部市民 提供物美价廉的家电产品

32 英寸液晶电视

岱岳区政府广场南 500 米(开元路南 6621888